



„Půvabné. Hřejivé a okouzující. Slečna Garlandová je ztělesněná spontánnost a zpívá nádherným hlasem, který s každým dalším filmem získává větší zralost a výraz. Báječná show.“

– Bosley Crowther, THE NEW YORK TIMES

„Sejdeme se v St. Louis,“ zpívá Judy Garland a je to pozvání, které filmoví fanové nadšeně přijímají. Tehdy dvaadvacetiletá hvězda zde vytváří jednu ze svých nejoblíbenějších rolí, která celý tento vřelý příběh z přelomu století korunuje. Trvalá popularita, již se tato báječná směs nostalgie a inteligentního humoru těší, je důkazem, že dobré vypravěčství a filmařské řemeslo (Vincente Minnelli) nikdy nevyjdou z módy. Dekorace jsou čistou potěchou pro oko, kamera jimi nenuceně proplouvá a Judy Garland snad nikdy nebyla tak okouzující, jako když touží po chlapci odvedle (*The Boy Next Door*), písničkou *Have Yourself a Merry Little Christmas* utěšuje sedmiletou Margaret O'Brien (oceněnou speciálním Oscarem® za mimořádný dětský herecký výkon roku 1944) a rozezpívá se v rytmu cinkání tramvaje (*The Trolley Song*). Cink, cink, bim, bam: nenechte si to ujít!

Bonusy:

Úvod Lizy Minnelli / Audiokomentář Johna Fricke a Margaret O'Brien, Irvingem Brecherem, Hughem Martinem a Barbarou Freed-Saltzman / *Setháme se v St. Louis: Jak se točila americká klasika / Skip to My Lou* – hudební krátký film (1941) / Hudební stopa

Jazyk: (DD 5.1) angličtina, (1.0 mono) němčina, španělština
Titulky: české, anglické, německé, španělské, francouzské, italské, portugalské, dánské, finské, švédské, chorvatské, slovinšské, řecké, maďarské, turecké, arabské, rumunské, holandské, anglické, německé a italské pro neslyšící

– 109 min. BAREVNÝ VHODNÉ PRO VŠECHNY DRUHY TELEVIZÍ 4:3 2 PAL DOLBY DIGITAL DVD VIDEO DVD COPY PROTECTION 12

“MEET ME IN ST. LOUIS” STARRING JUDY GARLAND WITH MARGARET O'BRIEN, MARY ASTOR, LUCILLE BREMER, TOM DRAKE, MARJORIE MAIN
 PHOTOGRAPHED IN TECHNICOLOR™. SCREEN PLAY BY IRVING BRECHER AND FRED F. FINKLEHOFF. BASED ON THE BOOK BY SALLY BENSON

A METRO-GOLDWYN-MAYER PICTURE. DIRECTED BY VINCENTE MINNELLI. PRODUCED BY ARTHUR FREED

warnervideo.com

Meet Me in St. Louis © 1944. Kompletce doplněného materiálu © 2004 Turner Entertainment Co. Design obalu © 2009 Turner Entertainment Co. a Warner Bros. Entertainment Inc. Distribuováno společností Warner Home Video. Všechna práva vyhrazena. „Dolby“ a symbol jsou obchodní značkou Dolby Laboratories Licensing Corporation. „Oscar®“ je registrovaná obchodní značka Academy of Motion Picture Arts and Sciences. **Upozornění:** Vlastník copyrightu/autorských práv poskytl licenci k filmu (včetně zvukové stopy) na tomto DVD pouze pro domácí použití. Všechna ostatní práva jsou vyhrazena. Jakékoli neoprávněné kopírování, upravování, promítání, pronajímání, výměna, půjčování, veřejné promítání nebo vysílání tohoto DVD nebo jakékoli jeho části je přísně zakázáno a kterákoliv z těchto aktivit je právně postizitelná a může být dovedena k zabavení soudního stíhání. Warner Bros. Entertainment Inc. nezodpovídá za udržování přístupu na webové stránky, nebo jejich obsah.

Distributor v ČR: Magic Box, a. s., Na Klíkovec 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 424, www.magicbox.cz
 Distributor v SR: Magic Box SR, s. r. o., Gorazdova 47, 811 04 Bratislava, tel.: +421 2 546 502 7